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令和 8 年 4 月定例教育委員会会議録 

 

１．日時 

令和 8 年 4 月 21 日（火曜日） 

午後 1 時 54 分開会、午後 2 時 31 分閉会 

 

２．場所 

条里南庁舎会議室 

 

３．出席教育委員 

泉川 国子 

中村 千寿子 

加賀谷 長吉 

二階堂 衛 

 

４．出席者 

教育長 伊藤 孝俊 

教育総務部長 近江 秀和 

教育指導部長 赤川 美和子 

教育総務部次長 木村 智子 
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生涯学習課長 高田 寛久 

生涯学習課主幹 木村 雅美 

スポーツ振興課長 進藤 倫啓 

スポーツ振興課主幹 大澤 覚 

伝統文化課長 石田 正明 

図書館課長 佐藤 直志 

教育指導課長 高橋 夏子 

学校教育課長 佐藤 隆徳 

学校給食課長 高橋 秀明 

 

５．会議書記 

教育総務課課長代理 泉 絵理子 

教育総務課主査 佐藤 拓 

教育総務課主査 多賀谷 紋子 

 

６．会議要旨 

●伊藤教育長  

 ただ今から令和 8 年 4 月の定例教育委員会を開催いたします。会

議録署名委員は、1 番、泉川委員と 4 番、二階堂委員にお願いしま

す。参与はお集まりの部長、次長、課長、主幹。書記は教育総務課担
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当にお願いします。それでは、次第の 3 の教育長報告に入ります。3

月 24 日から 4 月 20 日までの主な参加行事等についてご報告いたし

ます。3 月 24 日、令和 8 年度 4 月 1 日定期人事異動第 3 次内示がご

ざいました。同日、定例記者会見および定例教育委員会が開催されて

おります。27 日、よこて市商工会女性部より、旧横手地域以外の新

小学 1 年生および担任の先生に交通安全キーホルダーを寄附いただ

きました。28 日、スカイロケッツ秋田 2025/26 シーズン報告会・交

流会に出席いたしました。新年度のⅤリーグ参戦についての報告が

あり、そのことについて参加者一同お祝いをいたしました。30 日、

政策会議がございました。同日、三重保育園竣工記念式典に出席いた

しました。十文字小学校前の空地に完成しております。大変綺麗な保

育園でした。31 日、退職者辞令交付式・定期人事異動辞令交付式・

派遣帰任職員等辞令交付式がございました。同日、教育委員会出向辞

令交付式を行いました。4 月 1 日、辞令交付式および市長訓示がござ

いました。同日、午後より教育委員会定期人事異動辞令交付式・教育

長訓示および会計年度任用職員への教育長訓示を行いました。2 日、

令和 8 年度横手市校長等連絡会がございまして、新年度の方向性を

お話いたしました。同日、転入教職員連絡会が開催されております。

3 日、スクールガードリーダー委嘱状交付式を行いました。同日、JA

秋田ふるさとより、食農教育応援事業のテキストを寄附いただきま
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した。9 日は浅舞小学校および横手北中学校の入学式、10 日は大雄

小学校の入学式に出席いたしました。13 日、政策会議がございまし

た。14 日、地域コーディネーター委嘱状交付式を市民会館にて行い

ました。同日、Y8 サミット担当者会議が開催されまして、令和 8 年

度の活動内容について情報共有をしたところであります。15 日、事

務の共同実施協議会がございました。16 日、令和 8 年度第 1 回よこ

てシティハーフマラソン実行委員会に出席いたしました。20 日、政

策会議がございました。ただいまの報告につきまして、ご質問があり

ましたらお願いします。 

【なし】 

●伊藤教育長 

ないようですので、4 の議事に入ります。日程第 1、議案第 25 号 

横手市歴史的風致維持向上協議会委員の委嘱及び任命についてを議

題といたします。説明をお願いします。 

●伝統文化課長 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育長 

ただいまの説明につきまして、何かご意見、ご質問ございましたらお

願いいたします。 

【なし】 
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●伊藤教育長 

 ないようですので、日程第 1、議案第 25 号、横手市歴史的風致維 

持向上協議会委員の委嘱及び任命について、ご承認いただけますで

しょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育長 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

日程第 2、承認第 2 号、横手市社会教育委員の委嘱についてを議題と

いたします。説明をお願いします。 

●生涯学習課長 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育長 

 ただいまの説明につきまして、何かご意見、ご質問ございましたら

お願いいたします。 

【なし】 

●伊藤教育長 

 ないようですので、日程第 2、承認第 2 号、横手市社会教育委員の 

委嘱について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育長 
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 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

日程第 3、承認第 3 号、横手市いじめ対策委員会委員の委嘱について 

を議題といたします。説明をお願いします。 

●教育指導課長 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育長 

 ただいまの説明につきまして、何かご意見、ご質問ございましたら

お願いいたします。 

【なし】 

●伊藤教育長 

 ないようですので、日程第 3、承認第 3 号、横手市いじめ対策委員

会委員の委嘱について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育長 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

日程第 4、承認第 4 号、学校運営協議会委員の委嘱についてを議題と

いたします。説明をお願いします。 

●生涯学習課長 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育長 



7 

 

 ただいまの説明につきまして、何かご意見、ご質問ございましたら

お願いいたします。 

【なし】 

●伊藤教育長 

 ないようですので、日程第 4、承認第 4 号、学校運営協議会委員の

委嘱について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育長 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

日程第 5、承認第 5 号、横手市就学支援委員会委員の委嘱について 

を議題といたします。説明をお願いします。 

●教育指導課長 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育長 

 ただいまの説明につきまして、何かご意見、ご質問ございましたら

お願いいたします。 

【なし】 

●伊藤教育長 

 ないようですので、日程第 5、承認第 5 号、横手市就学支援委員会

委員の委嘱について、ご承認いただけますでしょうか。 
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【異議なし】 

●伊藤教育長 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

日程第 6、承認第 6 号、横手市図書館協議会委員の委嘱についてを議

題といたします。説明をお願いします。 

●図書館課長 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育長 

 ただいまの説明につきまして、何かご意見、ご質問ございましたら

お願いいたします。 

【なし】 

●伊藤教育長 

 ないようですので、日程第 6、承認第 6 号、横手市図書館協議会委

員の委嘱について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育長 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

日程第 7、承認第 7 号、横手市スポーツ推進審議会委員の委嘱につい

てを議題といたします。説明をお願いします。 

●スポーツ振興課長 
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【資料に基づき説明】 

●伊藤教育長 

 ただいまの説明につきまして、何かご意見、ご質問ございましたら

お願いいたします。 

【なし】 

●伊藤教育長 

 ないようですので、日程第 7、承認第 7 号、横手市スポーツ推進審

議会委員の委嘱について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育長 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

日程第 8、承認第 8 号、横手市スポーツ奨励員の委嘱についてを議題

といたします。説明をお願いします。 

●スポーツ振興課長 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育長 

 ただいまの説明につきまして、何かご意見、ご質問ございましたら

お願いいたします。 

【なし】 

●伊藤教育長 
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 ないようですので、日程第 8、承認第 8 号、横手市スポーツ奨励員

の委嘱について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育長 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

5.その他に移ります。（1）各課等事業報告をお願いします。 

●各課長等 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育長 

 ただいまの説明につきまして、ご質問ご意見等ございましたらお

願いいたします。 

●二階堂委員 

 教育総務課にお尋ねします。4 月 1 日に開催された会計年度任用

職員へのクマの生態に関する研修の内容を参考までに教えていただ

けないでしょうか。 

●教育総務課長 

 動画での研修を行いました。昨年 11 月に県保健体育課の職員の方

を講師にお招きし教職員向けに研修を開催したところです。今回は、

その内容を動画にしたものを会計年度任用職員の方々に見ていただ

きました。研修の中身としましては、クマの生態のほか、日頃気を付
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けなければいけないことや、万が一遭遇した際の対処方法などとな

っております。 

【なし】 

●伊藤教育長 

 ないようですので、（2）その他に入ります。何かありましたらお願

いします。 

【なし】 

●伊藤教育長 

ないようですので、これで 4 月の定例教育委員会を終了いたしま

す。ありがとうございました。 

 

会議の顛末を記録し、その正当なることを記するため署名する。 

令和 8 年 5 月 29 日 

教育委員 泉川 国子 

教育委員 二階堂 衛 

 


